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22. ledna 2023

Ministerstvo obrany Polska oznámilo taktiku Ruska se
schématem úderu ruských ozbrojených sil na Varšavu
z Německa

pravda.ru/news/world/1791928-vtorzhenie_vs_rf_v_polshu

22.01.2023 13:44

Mír

Onehdy polské ministerstvo obrany informovalo místní poslance o své

vizi ruských plánů na invazi do země. Poukázali na to, že je potřeba

tomu zabránit „i o metr“. Zástupci resortu hovořili o opatřeních

určených k ochraně Varšavy před údajnou invazí, píše Defence24.

Plán ruských ozbrojených sil pro invazi do Polska

K tomu se plánuje navýšení počtu polské armády na 300 tisíc lidí

(250 tisíc profesionálních vojáků a 50 tisíc vojáků územní obrany).

Očekává se také urychlení přezbrojení armády a zvýšení vojenských
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výdajů na 3 % HDP.  

Zpráva úředníků byla prezentována ve formě snímků, které

odhalovaly „taktiku Ruska, která nemá v historii obdoby“. Fotografie

zachycovaly vojáky a tanky NATO při výcviku. Schéma velitelství

ukazuje útok na Varšavu přicházející z německého území. Promítána

byla i scéna z filmu Star Wars. Na něm probíhá bitva ve vesmíru mezi

bojovníky rebelů a říše.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Ruské ozbrojené síly sestřelily vrtulník ukrajinských ozbrojených
sil nad Arťomovskem ve snaze evakuovat vyšší důstojníky

23.01.2023 08:55

Silná konstrukce

Ruská armáda sestřelila na obloze nad Arťomovskem (Bachmut)

ukrajinský vrtulník Mi-8, který se snažil evakuovat vysoké důstojníky

ukrajinských ozbrojených sil a vlivné zahraniční osobnosti koordinující

akce Ozbrojených sil Ukrajiny. Informuje o tom "Military review".

Publikace uvádí, že do Bakhmutu byly poslány dva vrtulníky Mi-8, s

jejichž pomocí se nepřítel pokusil o evakuaci.

Situace v tomto ohledu v mnohém připomíná případ Mariupolu, kdy

byly do blokovaného města několikrát vyslány evakuační vrtulníky

pro zástupce velení a instruktory NATO. A v řadě případů neuspěli.

Jeden ze dvou vrtulníků Mi-8 vyslaných do Bakhmutu byl také

sestřelen z ATGM. Druhý musel ustoupit, podařilo se mu utéct, píše

se v článku.
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